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Ortsbeirat Rheingönheim 11.09.2019 öffentlich 

 

Anfrage der CDU-Ortsbeiratsfraktion 
Ergebnisse der Sportstättenbegehung 2019 

Vorlage Nr.: 20190269 

 

Stellungnahme Bereich Sport 

 
Die Sportanlagen in Rheingönheim sind in einem renovierungsbedürftigen Zustand. Die Be-
regnungsanlage der Bezirkssportanlage ist kaputt!  In diesem Jahr fand eine Sportstättenbe-
gehung statt.  
 
Welche Ergebnisse liegen hierzu vor? 
 
Antwort:  
 
Am 09.05.2019 fand eine Sportstättenbegehung im Stadtteil Rheingönheim statt. 
Unsere Oberbürgermeisterin, Frau Jutta Steinruck hat dazu eingeladen und wurde von Herrn 
Wilhelm Wißmann (Ortsvorsteher), Herrn Winfried Ringwald (Ludwigshafener Sportverband) 
und dem Bereich Sport begleitet. 
Die Sportvereine mit Ihren eigenen Sportanlagen haben eindrucksvoll ihre Einrichtungen 
und ihre Vereinsarbeit vorgestellt. Der größte Teil der besichtigten Sportanlagen  war in ei-
nem guten Zustand. Die Sportvereine machen von dem Sportförderprogramm bis 75.000,-- 
Euro, zur baulichen Sanierung ihrer Anlage, regen Gebrauch. Frau Steinruck hat auch darauf 
hingewiesen, dass bitte neue Anträge bis zum 30.September 2019 beim Bereich Sport und 
Sportbund Pfalz einzureichen sind.  
 
Der TV Rheingönheim hat dabei auch sein Konzept zum Neubau einer Sporthalle in Verbin-
dung mit einem Lebensmitteldiscounter vorgestellt. Im Zuge dieses Projektes sind umfang-
reiche stadtinterne Prüfverfahren in den verschiedensten Bereichen notwendig, die noch 
nicht abgeschlossen sind. Deshalb liegen im Moment noch keine abschließenden Ergebnis-
se vor. 
 
Der Ortsbeirat wird bei vorliegenden Ergebnissen informiert. 
 
 
Wann wird die Beregnungsanlage der Bezirkssportanlage instandgesetzt? 
 
Antwort:  
 
Die Beregnungsanlage ist instandgesetzt und wieder in Betrieb. 
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